



Correction

Correction: Tienaho, J., et al. Metabolic Profiling of Water-Soluble Compounds from the Extracts of Dark Septate Endophytic Fungi (DSE) Isolated from Scots Pine (*Pinus sylvestris* L.) Seedlings Using UPLC-Orbitrap-MS. *Molecules* 2019, 24, 2330

Jenni Tienaho ^{1,2,*}, Maarit Karonen ³, Riina Muilu-Mäkelä ², Kristiina Wähälä ⁴, Eduardo Leon Denegri ⁴, Robert Franzén ⁵, Matti Karp ¹, Ville Santala ¹ and Tytti Sarjala ²

- Faculty of Natural Sciences and Engineering, Tampere University, FI-33101 Tampere, Finland; karpmatti1@gmail.com (M.K.); ville.santala@tuni.fi (V.S.)
- Natural Resources Institute Finland (Luke), FI-00791 Helsinki, Finland; riina.muilu-makela@luke.fi (R.M.-M.); tytti.sarjala@luke.fi (T.S.)
- Natural Chemistry Research Group, Department of Chemistry, University of Turku, FI-20014 Turku, Finland; maarit.karonen@utu.fi
- Department of Chemistry, University of Helsinki, FI-00014 Helsinki, Finland; kristiina.wahala@helsinki.fi (K.W.); eleondenegri@outlook.com (E.L.D.)
- School of Chemical Engineering, Department of Chemistry and Materials Science, Aalto University, FI-00076 Espoo, Finland; robert.franzen@aalto.fi
- * Correspondence: jenni.tienaho@tuni.fi or jenni.tienaho@luke.fi; Tel.: +358-29-532-4986

Received: 26 August 2019; Accepted: 16 September 2019; Published: 6 November 2019



The authors wish to make the following corrections to this paper published in *Molecules*. Two inadvertent errors were found from Table 2 footnotes section:

Footnote k states that "k = Tripeptide containing Arg, Glu and Val; or Arg, Asp and Leu or Ile; or Gln, Gln and Lys or a tetrapeptide containing Ala, Ala, Asp and Lys; or Ala, Gln, Gly and Lys or a pentapeptide containing Ala, Ala, Gly, Gly and Lys".

However, it should be "k = Tripeptide containing Arg, Glu and Val; or Arg, Asp and Leu or Ile; or Gln, Gln and Lys or a tetrapeptide containing Ala, Ala, Asn and Lys; or Ala, Gln, Gly and Lys or a pentapeptide containing Ala, Ala, Gly, Gly and Lys".

Footnote n states that "n = Tripeptide containing Ala, Glu and Val; or Glu, Glu and Leu or Ile; or Pro, Thr and Thr; or Ala, Asp and Leu or Ile; or an acetylated tripeptide containing Gly, Ser and Leu and Ile; or Gly, Thr and Val; or the methyl ester of a tripeptide containing Ala, Asp and Val or Asp, Gly and Leu or Ile".

However, it should be "n = Tripeptide containing Ala, Glu and Val; or Glu, Gly and Leu or Ile; or Pro, Thr and Thr; or Ala, Asp and Leu or Ile; or an acetylated tripeptide containing Gly, Ser and Leu or Ile; or Gly, Thr and Val; or the methyl ester of a tripeptide containing Ala, Asp and Val or Asp, Gly and Leu or Ile".

These changes have no material impact on the conclusions of our paper. We apologize for any inconvenience to our readers.



© 2019 by the authors. Licensee MDPI, Basel, Switzerland. This article is an open access article distributed under the terms and conditions of the Creative Commons Attribution (CC BY) license (http://creativecommons.org/licenses/by/4.0/).